Model No.LW1401 355MM PORTABLE CUT-OFF

VANPOWER

~/., ,.,m \»M/
[ ./q\‘
g [P
i

V77717, 4dbds

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.LW1401 355MM PORTABLE CUT-OFF

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng izluq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
Vi
001 213858-0 Vong dém-o 65 1
002 265122-5 Vit dau du M5X20 4
003 224299-5 Mat bich bén trong 90 1
004 |251680-7 Bu-16ng dau luc gidc M10X25 1
008 |265121-7 Vit vai g& phang M6 1
012 265754-8 Oc vit 6 tai van M6X12 1
013 213180-5 Vong dém-o 14 1
014 |257255-0 Vong canh 17 1
015 |224299-5 Mat bich bén trong 90 1
016 257255-0 vong canh 17 1
017 161400-0 Bao vé ludi cua 1
018 211282-1 Bac dan 620377 1
019 |319393-7 Hop 8 dém 1 *
019-1 |136029-1 Cum hép 6 dém < 1
019-1 INC. 1
020 |227811-0 Nhoéng xoan 50 1
021 324321-9 Truc nhéng chuyén 1
022 210067-2 Bac dan 60002z 1 *
022-1 |210199-5 Bac dan 60002z (0] 1
023 183C14-3 Bo tay cam 1
023 INC. 30
024 650716-3 Cong tac TGC31B 1
025 |[418141-2 Thanh gat céng tac 1
026 [418139-9 Khoa cong tac 1
027 |231397-8 Lo xo nén 4 1
028 281216-8 Méc xich 1
029 268101-2 Ghim 6 1
030 183C14-3 Bo tay cam 1
030 INC. 23
031 411478-6 NUt cong tac 1 *
031-1 [417113-4 NUt cong tac < 1
032 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 4
034 265104-7 Vit dau du M5X40 3
038 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
039 |687140-7 Kep day 1
040 691237-6 Day nguon 1.25-2-3.0 1
041 682574-9 Chan bao vé day 10 1
042 851S55-0 Bang tén LW1401 1
043 |[143463-8 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
C10 |643712-8 0 chdi than 2
044 643700-5 Nap gia d& 7-18 2
045 B-80341 CARBON BRUSH SET CB-203A 1
046 265104-7 Vit dau du M5X40 4
047 593908-0 Cum stato 220V 1
c10 654197-3 Lo xo bung than 2
C20 |654502-4 M&i ndi khéng- cach nhiét 2
048 |265A13-6 Vit tu cat ren d3au siét 5X85 2
049 418143-8 Tam chan gié 1




050 ]210070-3 Bac dan 620027

051 513463-6 Cum I8i ing dién 220-240V

051 INC. 50,52-54,97

052 240164-0 Canh quat 80

053 267714-6 Ndm hai 15

054 211240-7 Bac dan 620277

055 324322-7 Nut dirng

056 233372-0 Lo xo nén 7

057 |143464-6 V6 ngoai hdp sé hoan chinh

C10 |263029-9 Chét caosu 6

057-1 [143464-6 V6 ngoai hop s6 hoan chinh

C10 |263029-9 Chét caosu 6

057-2 | 140G83-1 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh

C10 |263029-9 Chét caosu 6

057-3 [ 140D69-7 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh

C10 |263029-9 Chét caosu 6

058 951163-4 Chét ghim 5-20

059 272027-2 Truc tay cam 120

060 |324323-5 Vit &-td

060-1 |326802-9 Vit é-to
061 265754-8 Oc vit c6 tai van M6X12
062 |345310-1 Tam chan

063 [251961-9 Vit khdng dau 16 luc giac (vit dudi
bing) M6X10

064 [282015-1 Xich

065 ]313114-9 Dai 6c kep

066 345311-9 bPém ma

067 |[317662-0 Thanh dan vit

068 951175-7 Chét ghim 5-36

069 ]951110-5 Chét ghim 4-16

070 ]265125-9 Vit dau du M8X30

071 265508-3 Bu-16ng dau luc gidc M10X25
072 |265508-3 Bu-16ng dau luc giac M10X25
073 [345315-1 T&m dan hudéng

074 |252183-4 Pai 6c¢ luc gidac M10-17

075 |942251-8 Long dén que 10

076 |253197-6 Long dén dém phang 10

077 |331648-0 éng 20-128

078 ]233633-8 Lo xo xoan 33

081 345313-5 B6 phan chan tia Itra

082 265144-5 Vit dau du M6X12

083 421834-2 Miéng dém

084 |253197-6 Long dén dém phang 10

085 [265509-1 Bu-léng dau luc gidc M10X140
086 165352-7 Ban cua

087 961004-6 Vong git (ext) S-8

088 |[267257-8 Long dén dém phang 8

089 256474-5 Ghim ngang 10-16

090 961056-7 Vvong gilr (ext) S-16

091 |267257-8 Long dén dém phang 8

092 [345312-7 Miéng thép dé kep vat liéu

093 ]253903-9 Vong dém vénh 6




095 |346969-7 N&p md trung tam 1
097 681630-2 Vong dém cach nhiét 1
112 257390-4 Chup gi mi 20 2
112-1 1257413-8 Chup gir mdi 20 2
116 [922311-2 Bu-l6ng dau 16 luc giac M6X12 W 1
116-1 |922312-0 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X12 1
117 942151-2 Long dén que 6 1
117-1 1253428-3 SPRING WASHER 6 1
118 931302-2 Pai oc luc gidc M6 1
119 |135509-4 Cum é-t6 1
119 INC. 58-60,65-69,87-92

AO01 A-89545 CUTTING WHEEL 14" 1
A01-1 |B-10730 CHOP SAW 355 LONG LIFE 1
A02 782210-8 Luc giactrén 17 1




